
Ljubljana med počitnicami
Ko se zaprejo šolska vrata,

se začne Ljubljana meseca ju-
nija in julija prazniti. Še tisti
redki Ljubljančani, ki ostane-
jo v mestu, pa vsak konec te-
dna vprežejo svoje jeklene ko-
njičke in se odpeljejo bodisi
na morje ali v hribe. Sedaj, ko
je prišla omejitev vožnje za
parne in neparne številke, pa
so nekatere turistične agenci-
je že pričele prirejati izlete za
konec tedna za tiste, ki imajo
prepoved vožnje. Kljub temu
pa si turistični delavci v Ljub-
ljani trudijo, da bi v poletno
mrtvilo vnesli nekaj življenja.

Največja turistična priredi-
tev v tem času v Ljubljani bo

Kmečka ohcet, ki bo trajala
od 9. julija do 15. julija. V po-
nedeljek 9. julija bo ob 19 uri
promenadni koncert na Pleč-
nikovem trgu pred Maximar-
ketom, naslednji dan v torek
bosta ob 19. uri dva koncerta
in sicer na Gornjem trgu naro-
dnih ansamblov, na Prešerno-
vem trgu pa bo promenadni
koncert, ob 20. pa bo v Stia-
dentskem kulturno-umetni-
škem centru na Starem trgu,
literarni večer ljudske poezije
in proze. Tudi v sredo in četr-
tek bodo, vsakič ob 19. uri
promenadni koncerti in sicer
v sredo na Prešernovem trgu
in v četrtek pred Magistra-

tom, na Prešernovem trgu in
na Trgu prekomorskih bri-
gad. Naslednji dan, v petek pa
bodo promenadni koncerti in
nastopi folklornih skupin
pred Magistratom in pred ob-
činskimi središči občin Šiška,
Moste in Vič, medtem ko bo
ob 20.30 uri na Pogačarjevem
trgu pri ljubljanski tržnici,
prireditev folklomih plesov
in glasbe.

V tem tednu bo v Ljubljani
odprtih tudi več razstav in si-
cer bodo v Galeriji Kompas
na Titovi 12 odprli razstavo
del likovnih ljubiteljev seve-
rovzhodne Slovenije, v Slo-
venskem etnografskem mu-
zeju pa razstavo lesne obrti v
Sloveniji in v galeriji Ars, na
Miklošičevi 38, razstavo do-
mače lesene posode. Zadnje
dva dni, torej petek in soboto,
pa naj bi v Copovi ulici proda-
jali tudi izdelke domače obrti.
Zaključni del Kmečke ohceti
bo v soboto, ko bo ob 11. uri
krenil svatovski pohod z Go-
spodarskega razstavišča po
Titovi cesti na Trg osvobodi-
tve, kjer bo prikaz ženitovanj-
skih običajev Pomurja, pred
Magistratom pa bodo med po-
ročnim obredom folklorne
skupine prikazale slovenske
narodne plese. Popoldne bo
na GR svatovanje, ki se bo
nadaljevalo v nedeljo na raz-
stavišču v Gornji Radgoni.

Noč na Ljubljanici, ki bi
morala biti že 3. julija, so zara-
di dežja prestavili in bo v pe-
tek 20. julija. Prireditev bodo
ob 19.30 uri začeli tekmovalni
čolni s sprevodom po Ljub-
ljanici, na Čevljarskem mostu
pa bodo izpustili poštne golo-
be. Ob Ljubljanici bodo v tem
času koncerti orkestrov god-
be na pihala, na Novem trgu
pa bo nastop folklorne skupi-
ne in narodnozabavnega an-
sambla. Nekaj po 20. uri pa bo
iz Špice krenil proti Tromo-
stovju sprevod razsvetljenih
čolnov, ki bodo pluli pod ljub-
ljanskimi mostovi. Organiza-
torji, to je Turistično društvo
Ljubljana in Ljubljanska turi-
stična zveza obljubljata, da
bodo mostovi osvetljeni z
bengaličnim ognjem.

V juliju bo v okviru 27. Me-
dnarodnega poletnega festi-
vala tudi vrsta kulturnih pri-
reditev, v Moderni galeriji pa
je odprt 13. mednarodni gra-
fični bienale. Zato pa se v juli-
ju obeta zelo malo športnih
prireditev; 15. julija bo v Dolu
pri Ljubljani kolesarska dirka
za pokal Zajc - Keric. B. P.


